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Jubileumi ünnepségek sorozata
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat fennállásának 25. évfordulója alkalmából áprilisban több
régió is jubileumi ünnepséget szervezett, melyeken a negyedszázados szolgálat emlékeit
elevenítették fel, valamint kitüntetésekkel és oklevelekkel köszönték meg a kiemelkedő
tevékenységet végző dolgozók és önkéntesek munkáját. Az Észak-Alföldi Régió április 4-én
a Közép-Magyarországi Régió április 11-én, a Dél-Dunántúli Régió április 11-13. Között
tartott ünnepséget. Az Észak-Magyarországi Régió április 23-án, a Dél-Alföldi Régió április
25-én, a Nyugat-Dunántúli Régió 27-én tartott ünnepi közgyűlést. Az ünnepi események
kitüntettjeinek átadták a Máltai Rend édemkeresztjének és a Magyar Máltai Lovagok
Szövetsége Apor Vilmos érdemérmének különbözö fokozatait, valamint a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat okleveleit.

 

Mesekönyv az elfogadásról
 

A 21. Nemzetközi Könyvfesztivál eseményei között mutatták be a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat kiadásában megjelent új mesekönyvet is. Bartos Erika: Őrangyal, Mesék
az elfogadásról c. könyve fogyatékkal élő kisgyerekekről szól, akik megtalálják helyüket
saját közösségeikben. Magyarország legismertebb és legkeresettebb gyerekkönyv írójának
új könyve április 25-től kapható a legtöbb könyvesboltban. Az írónő könyvét a Magyar
Máltai Szeretetszolgálat programjainak támogatására ajánlotta fel.

Tovább...

http://www.maltai.hu/?action=new&newid=1415


Húsvét, az ingyen kapott szeretet
 

Húsvét nem tetteink következményeként érkezik, hanem tetteink következményének
ellenére. Tetteink örök következménye egyedül a kereszt. Amit az emberi gonoszság
gondosan felépített, azt Isten szempillantás alatt „elrontotta”. Akárhányszor lobban
Nagyszombat éjszakáján az egyetlen gyertyaláng, megráz bennünket a felismerés: A halál
az élettel szemben szükségképpen alulmarad, ha az élet csakugyan Krisztus - írta Kozma
Imre atya húsvéti üzenetében.

Tovább az üzenetre

Katicabogár úszósapkában
 

A Máltai Szeretetszolgálat mesefal programjának idei első akciója a Madarász utcai
gyerekkórházban zajlott, ahová tizenhárom év után tért vissza a csapat. Ezúttal a
neurológiai rendelő váróját festették ki, ahol a falra került figurák nemcsak kedves látványt
nyújtanak, hanem azt is elmesélik, mi történik a vizsgálóban a gyerekekkel. A mesés
képekért az osztály vezető dolgozói a vizsgálatra érkező gyerekek nevében levélben
mondtak köszönetet.

Tovább...

Röviden

- Április 8-án a Roma Kulturális Világnapon a nyolc közép-kelet-európai országban zajló nemzetközi integrációs programban
résztvevő állami és civil szervezetek állásfoglalást tettek közzé, melyet a Máltai Szeretetszolgálat is nyilvánosságra hozott a
saját honlapján. Tovább...
- Ismét megtisztították a falfirkáktól a Nyugati téri aluljáró szellőzőit és oszlopait a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Információs
Irodájának önkéntesei. A Szeretetszolgálat 2009-ben jelképesen örökbe fogadta a teret, majd egy évvel ezelőtt információs
irodát nyitott az aluljáróban. Tovább...
- Rendkívüli felvételi eljárást hirdet  a szociális gondozó és ápoló szak nappali tagozat 9. évfolyamára a 8. osztályt végzett
tanulók részére a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szociális Gondozó és Ápolóképző Szakiskolája. Tovább...
- Részletes kimutatások készültek az Etele téren kialakított krízisszállóról, ahol 278 ember hajléktalan embert helyezett el a
Szeretetszolgálat. Tovább...
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